
 

 

 

 

 

２学期学級委員を任命しました 
 １２日（月）に令和４年度２学期学級委員任命式を行いました。１学期の任命式は、放送による任命式

としましたが、今回は体育館での任命式としました。以下のような話をしました（抜粋）。 

「２学期は多くの学校行事があります。３年生は先週修学旅行を終えました。学校行事ではありませ

んが、３年生はこれから進路についての動きが本格的になってきます。『受験は団体戦』とよく言われ

ます。勉強は一人でしなければなりませんが、周囲には同じように頑張っている人がいます。クラスの

中でお互いに励ましあったり悩みを語り合ったりして、クラスみんなで乗り切っていくことが『受験は

団体戦』と言われる所以（ゆえん）です。２年生はコロナの関係で職場体験の代わりに職業講話を実施

します。実際に働いている方の生（なま）の声を聞いて次年度の進路選択に役立ててください。１年生

は、一泊二日の野外宿泊活動が予定されています。中学生になって初めての宿泊を伴う活動です。活動

を通して様々なことを学んでほしいと思います。そして、全学年、合唱コンクールがあります。私も各

学級のハーモニーを聞くことが今からとても楽しみです。これらの活動を通して、学級委員長・副委員

長を中心としながらクラスの絆・団結を、１学期よりもいっそう深めていってほしいと思います」 

学級委員長・副委員長を中心にして、２学期が充実した学期となるようにしていきましょう！ 

≪２学期学級委員長及び副委員長≫ ※ 敬称略 

※７組は、担任不在のため後日決定。 

 

 

 

 

 

 

学  年 クラス 学級委員長 学級副委員長 

２  年 

１組 吉田 夏樹 大野 愛莉 

２組 福田 実和 山﨑 紀熙 

３組 萬田 琉斗 諸岡 莉央奈 

４組 細川 夏萌 川添 泰生 

７組 ＊ ＊ 

８組 A  金氏 湧哉 

８組 B   

９組 岸野 羽汰  

１０組 尾﨑 慎太郎  
学  年 クラス 学級委員長 学級副委員長 

３  年 

１組 馬場 楓果 中里 新 

２組 立石 心愛 清水 康希 

３組 伊波 杏梨 梁瀬 賢人 

４組 圓田 元気 荒木 心愛 

５組   

８組 A 藤井 智也  

８組 B 中里 昌暉 田川 健太 

１１組   

学  年 クラス 学級委員長 学級副委員長 

１  年 

１組 前田 瑠愛 黒木 彩花 

２組 佐藤 大和 矢嶋 彩 

３組 山川 潤平 岡本 梨愛 

４組 築地 歩花 森山 祐帆 

５組 福田 章人 榮 志歩 

６組 小林 雄星 沢 天音 

 11組 楠田 悠人  
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表彰伝達 
任命式が終わった後、表彰伝達を行いました。２学期も各種大会が目白押しです。生徒の皆さんの活躍

を期待しています。（敬称略） 

〇長崎県中学校体育大会ハンドボール競技 女子の部 団体 優勝 女子ハンドボール部  

〇長崎県中学校体育大会体操競技 男子団体の部 団体 優勝 男子体操部  

〇長崎県中学校体育大会ハンドボール競技 男子の部 団体 第３位 男子ハンドボール部  

〇長崎県中学校総合体育大会空手道競技 男子団体形 団体 第３位 男子空手道部  

〇長崎県中学校総合体育大会水泳競技 女子 400ｍ 個人メドレー個人１位 3年 5組 金子 咲希 

〇長崎県中学校総合体育大会水泳競技 女子 200ｍ 個人メドレー個人３位 3年 5組  金子 咲希 

〇長崎県中学校総合体育大会水泳競技 女子 400ｍ 自由形 個人３位 2年 4組 中野 杏 

〇長崎県中学校総合体育大会空手道競技 男子個人形個人 優勝 2年 3組 岩永 仁 

〇長崎県中学校総合体育大会空手道競技 男子個人組手個人 ３位 2年 3組 岩永 仁 

〇長崎県中学校体育大会体操競技 男子個人総合の部 個人第 2位 1年 4組 上近 琉斗 

〇第 67回長崎県吹奏楽コンクール 中学校の部県北地区大会 団体 金賞 吹奏楽部  

〇第４１回楠瀬杯 ３年男子の部 個人 優勝 3年 2組 嵩 侑人 

〇第４１回楠瀬杯 ３年男子の部 個人 優勝 3年 4組  三岳 歩睦  

〇第４１回楠瀬杯 ３年女子の部 個人 優勝 3年 4組  荒木 心愛  

〇第４１回楠瀬杯 ３年女子の部 個人 優勝 3年 5組  山根 瑚夏 

〇佐世保市中学校学年別新人卓球大会 １年女子の部 優勝  1年 3組 大坪 真陽 

〇佐世保市中学校学年別新人卓球大会 １年女子の部 準優勝 １年５組 田中 汐南 

〇佐世保市中学校学年別新人卓球大会 １年女子の部 ３位  １年４組 橋本 望乃 

修学旅行へ行ってきました！ 
 
修学旅行へ行く 1週間程前は、コロナ対策だけで頭が一杯だったのですが、出発が近づくに連れて台

風１１号が九州に接近するという予報が確実となり、コロナ対策プラス台風 11号への対応に追われまし

た。３年職員と協議を重ね、様々な案を検討したのですが、出発日の９月６日に台風が長崎県へ最接近す

るということで、市内小中学校全校が臨時休業になり、二泊三日の修学旅行を楽しみにしていた生徒たち

には大変申し訳なかったのですが、７日出発の一泊二日の日程に変更せざるを得なくなりました。 

そういう中での出発でしたが、２日間の天気は台風一過で秋晴れの晴天となり、生徒たちも笑顔いっぱ

いの２日間になりました。一日目の大宰府では九州国立博物館を見学した後、天満宮で合格祈願をしたり

参道のお店でお土産を買ったりして各自楽しんでいました。次の見学地である太刀洗の平和会館では、急

な日程変更のために難しかった「特攻隊を題材とした朗読」も聞くことができました。宿泊先のホテル

は、本校だけの貸し切りにしていただき、一般の方への気遣いもしなくてすみました。子どもたちは食べ

きれない程のたくさんのおかずがある食事や美肌になるといわれる温泉を堪能し、そして何よりも部屋で

の友達との話に花が咲いたと思います。２日目のグリーンランドは、本校が一番乗りでした。私もグリー

ンランドへは公私含めて何度か来園したことがありますが、車が一台もない駐車場に入ったのは初めてで

した。午前中は来場者も少なかったために、待ち時間もほとんどなく、生徒たちはたくさんのアトラクシ

ョンをめいっぱい楽しんでしました。２日間の中で一番の笑顔でした。 

今年度の修学旅行のスローガンは「New memory～記憶に残る青春の１ページ～」 

でした。一人一人の子どもたちにとって、この二日間が大人になっても忘れることの 

ない思い出になってくれたら、校長としてこんなにうれしいことはありません。 

3年生の皆さん、2日間お世話になりました。 

※ 本校 HPに修学旅行の様子をアップしています。どうぞご覧ください。 

 


